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                                                   PROTOKÓŁ  Nr 23/2026 

 

z  posiedzenia Komisji Edukacji, Kultury i Sportu  

Rady Powiatu w dniu 16 lutego 2026 r.  

 

Posiedzenie otworzyła Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Wacława Bąk 

o godzinie 12:00, na podstawie listy obecności stwierdziła prawomocność posiedzenia, 

powitała zebranych gości i zaproponowała następujący porządek posiedzenia: 

 

 

1. Otwarcie posiedzenia komisji Rady Powiatu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad komisji. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 25 listopada 2025 roku. 

5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w 

budżecie powiatu na rok 2026. 

6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu na lata 2026-2043. 

7. Informacja dotycząca sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez 

jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok. 

8. Wolne wnioski i sprawy różne. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Uwag do porządku nie zgłoszono. Porządek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu z posiedzenia komisji w dniu 25 listopada 2025 roku. 

 

Protokół został przyjęty. Uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian w 

budżecie powiatu na rok 2026. 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak – przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Uwag i pytań do przedstawionego projektu Uchwały nie zgłoszono. 

 



Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk - poddała pod głosowanie powyższy projekt 

uchwały.Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Ad. 6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu na lata 2026-2043. 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak – przedstawiła powyższy projekt uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Radna Martyna Wojciechowska – jeśli chodzi o cyber bezpieczny samorząd to tam nie udało 

nam się wszystkiego wydać i będziemy zwracać. 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak – nie będziemy nic zwracać, przerzucamy to na rok 2026. 

 

Radna Martyna Wojciechowska – do kiedy jest rozliczenie tego projektu. 

 

Skarbnik Beata Zysiak – kwiecień albo czerwiec, dokładnie nie pamiętam. W tej chwili musimy 

przeprowadzić tak zwane szkolenia w zakresie. 

 

Radna Martyna Wojciechowska – a w jakim zakresie, bo może ktoś z radnych byłby chętny. 

 

Skarbnik Beata Zysiak – pan Paweł Pustelnik jest prowadzącym i pilotuje to działanie. 

 

Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk - poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Ad. 7. Informacja dotycząca sprawozdania z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez 

jednostkę samorządu terytorialnego za 2025 rok. 

 

Naczelnik Wydziału Oświaty Łukasz Cerazy - przedstawił informację o wysokości średnich 

wynagrodzeń nauczycieli za 2025 r., zgodnie z którą średnie wynagrodzenia nauczycieli 

początkujących, mianowanych i dyplomowanych spełniły wymagania określone w Karcie 

Nauczyciela. Nie wystąpiła konieczność wypłaty dodatków wyrównawczych. Wskazał, że 

osiągnięcie wymaganych średnich wynika m.in. z realizacji godzin ponadwymiarowych. 

 

Komisja przyjęła informację do wiadomości. 

 

Ad. 8. Wolne wnioski i sprawy różne. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Wacława Bąk – poinformowała o 

wpłynięci 13 lutego 2026 roku korespondencji spółki LK Inwest sp.z o.o. dotyczącej 

utworzenia Branżowego Centrum Umiejętności. 

Poprosiła o przesłanie członkom komisji materiały do przeanalizowania korespondencji 

spółki LK Inwest sp o.o.. 

 

Radny Mariusz Węgrzynowski - żeby to było pełne to poprośmy referat inwestycji żeby 

również przygotował harmonogram tych wszystkich działań które były podejmowane ze 

strony powiatu żeby to można było zderzyć i pokazać jak to rzeczywiście wyglądało. 

 



Radna Martyna Wojciechowska – razem z korespondencją do wglądu. 

 

Radny Mariusz Węgrzynowski – my chcemy wyegzekwować kary, które wynikają z tego że 

oni nie realizowali tej inwestycji. Tak naprawdę skupili się wyłącznie na papierologi  i na 

tworzeniu jakby nowych możliwości związanej z potencjalnym potencjałem terminu oddania 

tej inwestycji. 

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Wacława Bąk - poprosiła o przesłanie 

członkom komisji materiałów do przeanalizowania korespondencji spółki LK Inwest sp o.o.. 

Poinformowała, że do tematu powrócimy na kolejnym posiedzeniu. 

 

Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Komisji Wacława Bąk zamknęła 

posiedzenie komisji. Na tym protokół podpisano i zakończono. 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Katarzyna Kosylak 

Przewodnicząca Komisji                                                                           

Edukacji, Kultury i Sportu 

 

Wacława Bąk 

 


